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Batna le 
Identification – Détection de pannes – Correction des erreurs
1- Identification d’un circuit 
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2- Détection de pannes 
2-a / Moteur en état d’arrêt !!!!!
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2-b / LEDs éteintes   !!!!!
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Naturellement, tel qu'il se présente, ce compteur parait bien frustre... Si toutefois
on le fait suivre par un décodeur , on ='offre le luxe de visualiser le résultat
du comptage sur un afficheur 7 segments, ce qui est beaucoup plus lisible!

Le 4510 peut &tre "accouplé” & d'autres exemplaires du 4510, de maniire i repousser
les limites du comptage: de 0 & 99, par exemple. Voici comment procéder:
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2-c / Donner le composant détérioré et la nature de panne pour chaque cas ?

2-d / Sortie  du circuit intégré NE555 (pin n°3) nulle !!!!
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2-e / comptage affiché des impulsions est incorrect !!!!
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2-f / 
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3- Correction des schémas 

3-a / Donner l’anomalie pour  chaque circuit et proposer une solution « arrangement »?
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Placer les 4 diodes de redressement et le condensateur de filtrage ?
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